

ДІТИ – МАЙБУТНЄ УКРАЇНИ – ПОЗАШКІЛЬНА ОСВІТА – ЗБІЛЬШЕННЯ ФІНАНСУВАННЯ

Українські діти повсюдно залучаються до позашкільного освітнього процесу, одержуючи нові можливості для всебічного розвитку особистості

З метою розширення доступу дітей до позашкільної освіти, забезпечення реалізації їх права на творчий розвиток 2013 рік Указом Президента України від 28 грудня 2012 оголошено Роком дитячої творчості. Перед владою поставлено завдання створити умови для творчого, інтелектуального, духовного і фізичного розвитку дітей, охопити різними формами додаткової освіти не менше 70% дітей шкільного віку, сприяти розвитку системи позашкільної освіти та збереженню мережі позашкільних установ.

«Міністерство докладає всіх зусиль разом з народними депутатами щодо законодавчого врегулювання механізму фінансування позашкільних установ, зняття основного тягаря з місцевих бюджетів та повернення фінансування цих установ у першій кошик», – зазначив нещодавно Міністр освіти і науки України Дмитро Табачник.

20 листопада в Києві відбувся Всеукраїнський форум працівників позашкільної освіти. На Форумі з'їхалися фахівці в освітній сфері, керівники гуртків та секцій, члени громадської організації «Асоціація позашкільних навчальних закладів України». Захід приурочили до Всеукраїнського дня дитини, який відзначається як нагадування про права дітей, у тому числі на всебічний розвиток. У рамках роботи Форуму керівники управлінь освіти відвідували про виконання Указу Президента України про проведення в 2013 р. Року дитячої творчості.

Кабмін ініціює внесення змін до Бюджетного кодексу України, що стосується надання позашкільної освіти, схваливши відповідний законопроект 13 листопада 2013. Документ розроблено на виконання доручення Президента України врахувати при визначенні обсягу міжбюджетних трансфертів видатки на позашкільну освіту. Внесення змін з 1 січня 2015 року забезпечить віднесення на надання позашкільної освіти витрат, що здійснюються з бюджетів міст республіканського та обласного значення та враховуються при визначенні обсягу міжбюджетних трансфертів. Реалізація законопроекту, яка вимагатиме орієнтовно 0,7 млрд грн, створить умови для охоплення більшої частки дітей позашкільною освітою.

У системі освіти функціонують 2181 державний та комунальний позашкільний навчальний заклад (1554 будинків, центрів, клубів, станцій дитячої творчості та 627 дитячо-юнацьких спортивних шкіл), які відвідують 40% дітей шкільного віку. Найбільших показників відвідування дітьми позашкільних установ системи освіти досягли Сумська (64,8% від загальної кількості дітей шкільного віку), Кировоградська (57%), Харківська (52,2%), Одеська (47%), Київська (46%) області. Крім того, у гуртках при загальноосвітніх навчальних закладах займаються більше 41% дітей шкільного віку.

Міністерство освіти і науки України розробило законопроект «Про внесення змін до Закону України «Про позашкільну освіту», який передбачає введення норми щодо права громадян отримувати позашкільну освіту за допомогою фізичних осіб-підприємців, що мають відповідну ліцензію. Це дасть можливість розширити охоплення дітей позашкільною освітою, створить конкурентне середовище у цій сфері.

ПР вважає, що влада проводить значну роботу для виконання Соціальних ініціатив Президента України, які передбачають підвищення рівня охоплення позашкільною освітою до 70% дітей.

Відповідно до ст.8. Закону України «Про Державний бюджет України на 2013 рік» від 06 грудня 2012 року №5515-VI з 01 грудня 2013 р. мінімальна заробітна плата установлена у місячному розмірі: 1218 гривні, у погодинному розмірі: - 7,03 гривні.

ШАНОВНІ ПІДПРИЄМЦІ!

З метою виконання економічних реформ шляхом створення відповідних умов для підвищення підприємницького потенціалу в районах та містах області, Харківський регіональний фонд підтримки підприємництва спільно з Департаментом економіки і міжнародних відносин Харківської обласної державної адміністрації та Вовчанською районною державною адміністрацією 5 грудня 2013 року о 13.00 год. проводить зустріч з підприємцями у форматі бізнес-семінару на тему: «Актуальні питання ведення підприємницької діяльності у 2013 році».

Під час зустрічі заплановано висвітлення та роз'яснення діючого законодавства з наступних питань:

1. Загальна характеристика змін у земельному законодавстві у 2013 році.
2. Реалізація основних норм та положення Закону України «Про зайнятість населення» від 05.07.2012 №5067-VI, які впливають на підприємницьку діяльність.
3. Проведення перевірок контролюючими та правоохоронними органами.

Місце проведення: активний зал Вовчанської районної державної адміністрації, III поверх, вул. Леніна, 73.

Про більш детальнішу інформацію ви можете дізнатися на сайті райдержадміністрації. Телефон для довідок: 4-34-64, 757-42-32.

Соціальні ініціативи Президента України

«Круглий стіл» у форматі Днів відкритості

Нещодавно заступник голови райдержадміністрації Л.Бондаренко провела «Круглий стіл» з представниками управління соціального захисту населення райдержадміністрації, районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, територіального центру соціального обслуговування, служби у справах дітей райдержадміністрації, відділу у справах молоді та спорту райдержадміністрації, патронажною медсестрою громадської організації товариства «Червоний хрест», соціальними працівниками.

На засіданні розглядалися питання щодо виконання соціальних ініціатив Президента України, організаційних та правових засад надання соціальних послуг особам, які перебувають у складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги, вдосконалення роботи соціальних служб, раннього виявлення проблемних сімей та вчасне надання їм підтримки.

Як зазначила Людмила Бондаренко, проведення «круглих столів» дасть змогу тримати ситуацію під контролем, вчасно вирішувати проблеми, з якими стикаються соціальні працівники в роботі та найголовніше якісно надавати допомогу тим, хто її потребує.

Ніхто не забутий, ніщо не забуто

В чотирьох палаючих танках був – і залишився живим!

На тихій вулиці імені Свердлова у Вовчанську у невеликому будинку, де мешкає родина Ліншових, відбулося свято. 90 років відзначив колишній танкіст, полковник у відставці Дмитро Ліншов. До поздоровлень фронтовика долучилася ветеранська організація району, представники громадської приймальні народного депутата України Дмитра Шенцева.

МЕШКАНЕЦЬ села Революційного, Дмитро після закінчення семи класів здобував спеціальність у Верхньо-Писарівському ветеринарному технікумі. Та повністю опанувати знаннями завадила війна, і у лютому 1942 року юнака, допризовника, який пройшов з товаришами нелегкий шлях евакуації з Вовчанщини аж на берег Волги, до Сизрані призвали до лав Червоної Армії та направили до Сизранського танково-самохідного училища.

Саме там дізнався з листа, який зачитав перед строем курсантів командир роти: фашисти майже повністю зруйнували село, розстріляли кілька десятків селян. У тому числі – і батька та старших братів Дмитра Ліншова.

Командир закликав курсантів нещадно нищити ворога, а для цього, підкреслив, варто якомога краще вивчати матеріальну частину військової техніки, одним словом, озброюватися наукою перемагати.

Молодий лейтенант Д.Ліншов потрапив служити до 1815 окремого самохідного артилерійського полку. Воювати довелося в складі кінно ме-



ханізваної групи генерала Плієва. З жорстокими боями звільняли від ворога рідну Україну, Білорусію, Польщу.

На війні Дмитро спочатку був командиром САУ-76, потім – командиром взводу самохідних установок (САУ), а згодом і заступником командира роти з технічної частини.

Чотири рази танкісту довелось горіти у підбитих машинах, був двічі контужений, поранений.

Завершив війну офіцер у Берліні. Має нагороди: орден «Червоної Зірки», Вітчизняної війни I та II ступенів, медаль «За бойові заслуги».

З лав Радянської армії у званні майора Д.Ліншов звільнився у 1965 році, потім працював в системі екології та лісового господарства.

Від імені його колег – ветеранів з нагоди 90-річчя бажаю Дмитру Тимофійовичу та його дружині відновлення здоров'я, добра і спокою в житті.

І. ЗАРУБІН, голова районної ради ветеранів війни і праці

В день, коли ветеран святкував своє 90-річчя, у нього в гостях зі словами привітань та подарунками побували міський голова О.Топоркова, помічник народного депутата України Д.Шенцева у нашому районі Т.Шевченко, голова ради ветеранів І.Зарубін з представниками ради та спеціалісти терцентру.

Гості привітали іменинника та побажали йому здоров'я і благополуччя.

3 нагоди

Для студентів Вовчанського технікуму 17 листопада - вже не просто дата, а добра традиція, яка зароджувалася і зміцнювалася роками. Ось і цього разу в стінах нашого технікуму відбувся концерт, присвячений Міжнародному дню солідарності студентів. Найважливішими «персонами» на святі, звичайно ж, були першокурсники. Урочистим і хвилюючим був момент посвячення в студенти, адже вони дали «Клятву першокурсника» і обіцяли гордо нести звання студента.

НЕСПОДІВАНІМИ гостями на нашому святі були міський голова О.Топоркова, відповідальний секретар міської ради Н.Білька та представник народного депутату України Д.Шенцева Т.Шевченко. Прийшли вони не з порожніми руками, а з почесними грамотами. За відмінне навчання були нагороджені А.Купін, Т.Бульковська, А.Пе-

Візначили День студента

регуда, В.Шапталова, С.Трунов.

З найтеплішими привітаннями і побажаннями студентам виступив директор технікуму Ю.Гречкін. Адміністрацією технікуму з нагоди Дня студента було премійовано близько 100 чоловік з числа студентів – тих, хто добре вчиться, сумлінно виконує доручення, активно займається спортом і бере участь в житті технікуму.

Учасники художньої самодіяльності вразили всіх своєю артистичністю і талантом. На завершених концерту зусиллями членів студентського самоврядування була організована і проведена дискотека.

Г.ГОНТАР, викладач

Людина і закон

Вігнорівальність за несплату аліментів

Аліментами (від лат. «alimentum» – годування, утримання) називається грошове утримання у розмірі, встановленому законом, яке у визначених законом випадках одні особи зобов'язані надавати іншим у зв'язку з діючими між ними шлюбними або сімейними відносинами.

За злісне ухиляння від сплати встановлених рішенням суду коштів на утримання дітей (аліментів), а також за злісне ухиляння батьків від утримання неповнолітніх або непрацездатних дітей, що перебувають на їхньому утриманні, передбачена кримінальна відповідальність (стаття 164 Кримінального кодексу України).

Ухиленням від сплати аліментів є як пряма відмова від сплати встановлених рішенням суду аліментів, так і дії (бездіяльність) особи, зобов'язаної їх сплачувати, спрямовані на повне або часткове ухилення від їх сплати: неповідомлення про зміну місця роботи або мешкання, приховування видів заробітку (доходів), які, відповідно до «Переліку видів доходів, що враховуються при визначенні розміру аліментів на одного з подружжя, дітей, батьків інших осіб», підлягають урахуванню при нарахуванні розміру аліментів і з яких вони повинні утримуватися, звільнення з роботи та інші дії, які свідчать про наміри особи повністю або частково ухилятися від сплати аліментів.

Крім того з 09.03.2011 року статтю 164 КК України було доповнено приміткою, яка визначає злісність ухилення від сплати аліментів, згідно якої у статтях 164 і 165 цього Кодексу під злісним ухиленням від сплати коштів на утримання дітей (аліментів) або на утримання непрацездатних батьків слід розуміти будь-які діяння боржника, спрямовані на невиконання рішення суду (приховування доходів, зміну місця проживання чи місця роботи без повідомлення державного виконавця тощо), які призвели до виникнення заборгованості зі сплати таких коштів у розмірі, що сукупно складають суму виплат за шість місяців відповідних платежів.

Такий злочин карається штрафом від ста до двохсот неоподатковуваних мінімумів доходів громадян або громадськими роботами на строк від вісімдесяти до ста двадцяти годин або виправними роботами на строк до одного року, або обмеженням волі на строк до двох років. Те саме діяння, вчинене особою раніше судимого за цей злочин, карається громадськими роботами на строк від ста двадцяти до двохсот сорока годин або виправними роботами на строк до двох років, або обмеженням волі на строк від двох до трьох років.

Так, в поточному 2013 році відділом державної виконавчої служби Вовчанського районного управління юстиції Харківської області до правоохоронних органів направлено 35 подань про притягнення злісних неплательників аліментів до кримінальної відповідальності.

Прохання відділу ДВС Вовчанського РУЮ до осіб, що зобов'язані сплачувати аліменти згідно рішення суду, своєчасно надавати до відділу квитанції про сплату аліментів, повідомляти про зміну місця проживання, роботи.

В.ЯКОВЛЕВ, начальник відділу ДВС Вовчанського РУЮ